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                                           Военно-исторический                              «Военная археология»                   
                                         и природный музей-заповедник                       (Archaeologia Militaris)                           
                                                      «Куликово поле»                                     Институт археологии РАН
Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научной конференции, посвящённой памяти выдающегося отечественного исследователя Анатолия Николаевича Кирпичникова, и 20-летию с момента основания «Военной археологии» (Archaeologia Militaris) при ИА РАН, «Воинские традиции в археологическом контексте: от позднего латена до позднего средневековья», которая состоится 25.11 – 28.11. 2021 г.
Конференция будет проводиться по адресу: Тульская область, Кимовский район, с. Монастырщино, гостиничный комплекс Государственного военно-исторического и природного музея-заповедника «Куликово поле».
Организаторы обеспечивают бесплатные проживание на период проведения конференции, доставку из г. Москвы в с. Монастырщино и обратно,  питание, торжественный банкет, посещение мемориальных мест и музейных комплексов, посвящённых Куликовской битве 1380 г.

Заявки на участие в конференции принимаются с указанием:

- фамилии, имени, отчества участника (полностью);

- организации и должности;

- ученой степени и звания;

- служебного адреса, контактного телефона, факса, адреса электронной почты для отправки официальных приглашений и предварительной программы;

- названия доклада;

- краткие тезисы (необходимо подать не позднее 01.06.2021 г.);

- указания формы письма (электронное) для приглашения.


Просим Вас подтвердить участие в конференции и предоставить необходимую информацию в срок до 01.06.2021 г. на e-mail «Военной археологии» ИА РАН - militarch@yandex.ru
По всем вопросам обращаться: 
ученый секретарь «Военная археология» ИА  РАН

Юрий Алексеевич Кулешов: yurah1@mail.ru; +7-(917)-539-69-25
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